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a) H evbeia € &xet e€lowon y=ax + . [Ipénet topa va Bpovpe ta o kot B. Ouwmg
H evbeio & Sigpyetan and to onpeio (2,3) dpa 3=0-2+p = 2a+B =3
H gv0sia & ipystan and to onueio (—1,-3) dpa -3=a-(—1)+p=>—-a+p=-3
"Eto1 mpoxvntel 1o oot {ZZ:E i3 3 Avvovtog 1o cvotnpa Bpiockovpe oo =2 kot f=—1
Enopévac n evbeia € €xet e€lowon €:y =2x—1

B) H evbeia € éxer e€icmwon y = ax +f . [Ipénet topa va Bpodpe ta o kot B. Opmg
H gv0sia € 8ipystar and o onueio (1,0) dpa O=o-1+B=a+p=0
H evbeio & Sigpyetan and to onpeio (0,2) dpa 2=a-0+B =P =2
"Eto1 mpokintel to cvotnua {;tg: 0 . AYvvovtag 1o oo Bpickovpe a=-2 Kot f=2

Emopévmg n evbela € et elomon g1y =—-2x+2

H evbeio ¢ éyer e&icmon : y=ax+p
[Ipéner topa va Ppodpe o o kot P
Opwg : Hevbeio & digpyetar omo 1o onpeio (3,8) dpa 8=30+p
H evbeio & diépyeton omd 1o onueio (-2,—7) dpo —7 =20+
3a0+p=8
—20.+B=-7
Avvovtag to ovotnuo Bpiokovpe o=3 kot f=-1
Enopévac n evbeia € éxer eicmon y=3x-1
22y
H evbeia ¢ éyere&icmon : y=ax+p
[Ipéner topa va Ppodpe T o kot B
Opwg : H evbeio & diépyeton omd 1o onueio (1,2) dpa 2=1a+p

"Etot mpoxvntel 1o cvotua {

H evbsia & diépyetan am6 to onpeio (3,-6) Gpa —6=3a+P
oa+pP=2
3o+p=-6
Avvovtog 1o ovotnua Bpiokovpe o =—4 kot B =6
Emopévoc n evbeia € éxel eicmon y=—-4x+6
22y
H evbeia ¢ éyer e&icmon : y=ax+p
[Ipénel tdopa va Bpodpe T o kot P
Onwc : H evbeia & d1épyetar and 1o onpeio (0,3) dpo 3=0-a+B=P=3

"Etot mpoxvntel 1o cvotnua {

H evbeia & diépyetar am6 to onpeio (3,0) dpa 0=3a+B=p=-3a
: , , p=3
Etol mpokdntetl to chotnpa
B=-3a

Avvovtog to ovotnua Bpickovpe oo =—-1 kor =3

Emopévag n evbeia € éxetl e&iowon y=—x+3

H evbeia & éyer e&icmon : y=ax+p

[Mpéner tdpa va Bpodpe T o kot P

Onwc: H evbeia & d1épyetar and 1o onpeio (—4,0) dpo 0=—4a+B=P=4a



H evbeio & diépyetan omo 1o onueio (0,8) dpa 8=—4-0+p=p=8
=8

B=4a

Avvovtog To ohotnua Ppiokovpe oo =2 kot 3 =8

Emopévac n evbeia € éxer eicmomn y=2x+8

"Etot mpoxvntel 1o cvotnua {

H evbeila & éyet e€lomon : y=oax+p
[Tpénetr topa va Bpodpe T o kot P
Ouwc: H evbeia & diépyetar and 1o onpeio (4,5) po S=4o+p
H evbeio & diépyetan omd 1o onueio (0,—3) dpa —3=p
4a+PB=5
B=-3
Abdvovtog o svotua Bpickovpe o =2 ko B=-3
Emopévoc n evbeia € éxer eicmomn y=2x-3
22D
H evbeio ¢ éyer e&iomon : y=ax+p
[Ipéner tdopa va Ppodpe ta o kot P
Opwg : H evbeio & digpyetar omo 1o onpeio (4,0) dpa 0=4a+p

"Etot mpoxvntel 1o cvotua {

H gvfsia & diépyetar am6 to onpeio (3,-5) Gpa —5=3a+B
4a+B=0

3o+p=-5

Avvovtog 1o cvotna Bpickovpe o =-5 kot B =20
Emopévac n evbeia € éxer eicmon y =-5x+20

"Etot mpoxvntel 1o cvotua {



